Российская Федерация Иркутская область Усть-Удинский район

## **АДМИНИСТРАЦИЯ**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>0</u>У» сентября 2017 г. № <u>23</u> <del>У</del> р.п. Усть-Уда

«О наделении полномочием по составлению протоколов Об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с частью 5 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, статьёй 7 Закона Иркутской области № 145-ОЗ от 29.12.2008 года «Об административных комиссиях в Иркутской области», статьёй 1 Закона Иркутской области № 141-ОЗ от 28.12.2011 года «О внесении изменения в статью 7 Закона Иркутской области «Об административных комиссиях в Иркутской области»», согласно протоколу № 24 от 14.08.2017 года заседания административной комиссии муниципального образования «Усть-Удинский район», руководствуясь статьей 22, 45 Устава районного муниципального образования «Усть-Удинский район», в целях повышения эффективности уплаты административных штрафов, наложенных административной комиссией РМО «Усть-Удинский район»:

1. Наделить полномочием по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях главного специалиста — ответственного секретаря административной комиссии РМО «Усть-Удинский район» Лбову Валентину Васильевну;

- 2. Постановление № 89 от 29.02.2012 года «О наделении полномочием по составлению протоколов «Об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»», признать утратившим силу;
- 3. Постановление № 105 от 07.03.2013 года «О внесении изменений в постановление мэра Усть-Удинского района от 29.02.2012 года № 89 «О наделении полномочием по составлению протоколов Об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»», признать утратившим силу;

4.Управлению делами (Черных О.И.) администрации районного муниципального образования «Усть-Удинский район» опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.

Мэр района

С.Н.Чемезов.